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Na temelju članka 15. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Zadarske županije (Službeni glasnik Zadarske županije 15/23), ravnateljica Zavoda donosi sljedeću:

ODLUKU O PROVJERI STRUČNIH I DRUGIH SPOSOBNOSTI ZA RADNO MJESTO MED. SESTRA/TEHNIČAR U TIMU T1 i T2

Pismena provjera stručnih i drugih sposobnosti za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u timu T1 u ispostavi Pag i timu T2 u ispostavama Zadar, Nin i Gračac na neodređeno vrijeme izvršit će se dana 3.6.2024. godine (ponedjeljak) s početkom u 8,00, 9,00 i 10,00 sati  u prostorijama Uprave Zavoda za hitnu medicinu Zadarske županije na adresi: Ivana Mažuranića 28, 23 000 Zadar.
Testiranje se sastoji od pismenog dijela, intervjua pred povjerenstvom za provjeru sposobnosti te provjere vozačkih sposobnosti kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u timu T2.

Obvezna literatura: 
Temeljni hitni medicinski postupci (autori: Branka Tomljanović, Miljenko Gvoždak),  literaturu možete naći na: http://www.hzhm.hr/wp-content/uploads/2013/07/temeljni-hitni-medicinski-postupci.pdf
i
Zdravstvena njega (autor: Nada Prlić).

Prilikom testiranja svi kandidati trebaju predočiti valjanu osobnu iskaznicu, dok kandidati prijavljeni na natječaj za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u timu T2 trebaju predočiti i valjanu vozačku dozvolu.
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